

Протокол №10
заседания деканата ВШМ УА с работодателями
(мед.центр “Санлайт”, “ Аль-Каусар”).

от «15» марта 2022 г.

г. Бишкек

Время проведения: начало 12.00 часов, окончание 14.00

Место проведения: ул. 7-апреля 155а, конференц.зал УА

Председатель: Декан ВШМ Мамбетова Ч.А.

На заседании присутствовали: Директор «мед центра Аль-Каусар»- Сыдыкова Б.А врач кардиолог Байрамукова А.А., мед сестра Жанышбаева А.А.

Директор мед центра «Санлайт»- Каимова С.М медсестры: Шаймерденова Д., Асанова А., Туголбаева М., Белоглазова Т.

Руководитель департамента морфологических и физиологических дисциплин (МФД) ВШМ- Жолуева П.Т к.м.н, доцент , преподаватели ВШМ:

Мейсан А.А., Мураталиева А.С., Джайлобаева Э.А., Беркулов Д., Юбуза Т., Кулданова К., Абылдаева М.Д., ассистенты декана: Исаков А., Жакыпов Э.

Повестка Дня:

1. Обсуждение и выступление участников заседания «Взаимодействия деканата с работодателями». Предложения и замечание по Основной образовательной программе (ООП ВШМ).
2. Соблюдение правил прохождения студенческой практики «помощник мед сестры».

С вступительным словом и с информацией по повестке дня выступила декан Мамбетова Ч.А

Слушали : Зав департамента Жолуеву П.Т , которая отметила что делается важный шаг к сотрудничеству между работодателями , студентами и департаментами.

Выступили: Директор мед центра «Аль-Каусар»- Сыдыкова.Б.А, (акушер гинеколог): желательно, чтобы практические занятия студентов проходили либо в симмуляционном центре, либо в клинических базах (мед. учреждениях), чтобы на практических занятиях студенты больше применяли интерактивные методы обучения, т.е. она предложила показать оценку клинических навыков через чек-листы и через курацию пациентов.

Директор мед.центра «Санлайт» - Каимова С.М, о том, что студентов должны приучать с 1-го курса к дисциплине: одевать бахилы, маски. При входе в процедурный кабинет надевать перчатки, халат и чепчики. К сожалению, вначале эти правила соблюдались не всеми студентами. Мед. сестры: Асанова А, Туголбаева М сделали замечание о том, что некоторые студенты затрудняются объясняться с пациентами на русском языке, тем более на кыргызском. В свою очередь, мед персонал центров слабо владеют разговорным английским. Врач мед центра «Аль-Каусар»- Байрамукова А.А, к.м.н, предложила ввести в ООП увеличение часов по языкам. Сыдыкова Б.А предложила, что бы было больше сделано ударение на медицинскую терминологию. Каимова С.М предложила ввести в ООП элективные предметы, связанные со специфическими заболеваниями характерными для тропиков (Пакистан), ввести элективный курс по косметологии — это актуально, в частности, в этом регионе, а так же для современной молодежи. Директора мед центров и мед персонал предложили, чтобы в ООП была предусмотрена помочь УА в улучшении оснащения клинических баз (оборудование процедурного кабинета, приобретение новых кушеток, перетяжка мягкой мебели и т.д.). Декан ответила, что вопросы финансирования мед центров будут доложены и обсуждены руководством УА. Беркулов. Д -предложил оформить в мед центрах стенды для студентов на кыргызском, русском и английском языках.

Преподаватели ВШМ: Беркулов Д, Кулданова К, Абдылдаева М, ассистенты декана Исаков А, Жакыпов Э поделились с коллегами , что поступают жалобы на некорректное поведение (громко разговаривают, не здороваятся ни с мед персоналом ни с пациентами) и , связи с этим ассистентами было озвучено , что постоянно ведется воспитательная работа по нормам этикета среди студентов. Вопросам этики и деонтологии врача нужно посвятить вводную лекцию или занятие.

Постановили:

1. Принять к сведению выступления участников деканата с работодателями (мед.центры “Санлайт”, “Аль-Каусар”).
2. Принять к сведению замечания и предложения по пересмотру некоторых пунктов образовательной программы «Лечебное дело».

Председатель:

Ч.А Мамбетова

Секретарь:

А.О Исаков